
 



 

INGRESO A VIDEOCONFERENCIAS “ZOOM”. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Para acceder a nuestro campus virtual ( http://campus.cpba.com.ar/login/index.php ) 
debe ingresar el usuario y contraseña que recibió en su casilla de correo electrónico.  

http://campus.cpba.com.ar/login/index.php


 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En esta página encontrará la opción “Mis cursos”, allí verá el listado de capacitaciones en las 
que se encuentre inscripto siendo este un acceso directo a cada una de ellas. En este caso 
el que ponemos de ejemplo es uno denominado “Zoom”. 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Una vez dentro del curso correspondiente, estará disponible el acceso a la 
videoconferencia en la cual participará (el nombre “Videoconferencia Zoom” es por 
defecto, puede cambiar a pedido del organizador).  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

Aquí vera el detalle de la transmisión: fecha y hora de inicio, duración, link de acceso, etc. 
Para ingresar al evento debe seleccionar el botón de “Comenzar/unirse a la reunión”, la 
primera opción del listado. Todos estos datos se modifican para cada nueva reunión. 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En caso de que el sistema lo requiera, deberá descargar e instalar el complemento de 
Zoom Meeting. 



La primera vez que se ingresa a Zoom 
en una PC se deberá descargar la 

aplicación que requiere el sitio, para 
lo cual en el cuadro que aparece se 
debe oprimir el botón “Guardar”.



Una vez descargado el archivo debe 
abrirse el mismo para que se ejecute 

la aplicación, para lo cual se debe 
oprimir el botón que aparece debajo. 
Esto también sucede solo la primera 

vez que se ingresa.



Como se indica en la página web 
de Zoom, si el navegador no 

llegara a abrir automáticamente el 
cuadro de descarga que se mostró 

anteriormente, debe oprimirse 
este link.



En esta pantalla se empieza a 
descargar la reunión a la que se 

desea asistir.



En esta pantalla se solicita la 
inclusión de su nombre y luego se 

oprime el botón “Entrar”. Esta 
pantalla es la primera que se verá en 

posteriores ingresos.



En esta pantalla se debe oprimir el 
botón “Entrar al audio por 

computadora”.



En esta pantalla se debe oprimir la “x”.



En esta pantalla ya se encuentra en la reunión.En esta pantalla ya se encuentra en la reunión.


